

# Третья личина Терминатора

Знаменитый Арнольд Шварценеггер, культурист, а затем голливудский актер, приобрел свою третью ипостась – публичного политика, выиграв губернаторские выборы в Калифорнии. Российские СМИ долго смаковали эпизод предвыборного митинга в США, когда некий хулиган бросил в Арни сырым яйцом, а затем, когда Шварценеггер получил 52% голосов избирателей, почти все отечественные телекомментаторы наперебой стали утверждать, что Терминатор выиграл выборы благодаря «голосам русскоязычных калифорнийцев». Дескать, Америка, знай наших... Однако зачем понадобилось Терминатору в ущерб своей успешной артистической карьере становиться на зыбкий путь политика, говорилось очень мало. Наш американский автор подробно рассказывает об этом.

## «Переоцененный актер»

Читатели «ВС» знакомы с понятием «переоцененный рынок». А вот недавно в США появился «переоцененный актер». Начнем по порядку.

Мы уже писали об «энергетических пиратах», которые хорошо пограбили калифорнийских жителей во время так называемого энергетического кризиса 2000-2001 гг. [1]. Губернатор штата Калифорния Грей Дейвис попытался воспрепятствовать безудержному росту тарифов на электроэнергию, за что навлек на себя гнев федеральных властей США, поскольку за «пиратами» стоит нынешний вице-президент США Дик Чейни.

Дейвис (хотя сам и не кристальной души человек) был обвинен во всех бедах калифорнийцев – дескать, это именно он привел штат к дефициту в \$38 млрд. На самом деле Калифорния была вчистую ограблена компаниями Enron, Reliant, Williams Energy и примкнувшей к ним целой шайкой «пиратов», которые преступным образом нажились на дерегулировании рынка электроэнергии и фактически разрушили единую энергетическую сеть США.

Огромный дефицит возник из-за того, что руководство упомянутых выше компаний заставило жителей Калифорнии платить за электричество на 1000% больше, чем раньше. Следствием такой политики стало обилие корпоративных банкротств и потеря десятков тысяч рабочих мест. Эти же компании (за исключением, разумеется, покойной Enron) в августе текущего года были виновны в отключении электроэнергии на северо-востоке США, парализовав многие американские и канадские города и оставив 50 млн. человек без света.

И вот теперь «энергетические пираты» Дика Чейни посадили в губернаторское кресло знаменитого актера Арнольда Шварценеггера, который добился славы, накачав свое тело стероидами и выкурив немало марихуаны для того, чтобы выиграть ряд соревнований по культуризму. Заработанные денежки он вложил в ряд широко известных голливудских хитов, а также в свой многомиллионный портфель, управляемый самыми известными спекулянтами Уолл-Стрит. На личном сайте Терминатор гордится своими наставниками, среди которых – выступающий за легализацию наркотиков нобелевский лауреат

Милтон Фридман, магнат игорного бизнеса Доналд Трамп, заправила рынка недвижимости Лесли Векснер и суперспекулянт Уоррен Баффет.

Теперь Терминатор, австриец по происхождению, возомнил себя великим американским политиком. Кстати, как язвительно заметил Линдон Ларуш, есть пример из истории, когда олигархи привели к власти австрийца. Это было в Германии, а Калифорния точно не перенесет еще одного. Шварценеггер, по словам того же Ларуша, превратился из голливудской кинозвезды в «переоцененного киношута».

## Буш с Чейни послали всех к черту

В декабре 2000 г. калифорнийский губернатор Дейвис провел чрезвычайную встречу в Вашингтоне с президентом США Б. Клинтонном, министром финансов Л. Саммерсом и председателем ФРС А. Гринспеном. Речь шла о надвигающемся банкротстве двух крупнейших калифорнийских энергетических компаний: Pacific Gas&Electric (PG&E) и Southern California Edison. Обе компании находились в трудном положении, поскольку существовали верхние пределы тарифов, по которым они могли поставлять энергию потребителям, однако при этом не было ценового потолка для их партнеров-поставщиков. К январю 2001 г. безнадежные долги PG&E и SCE достигли \$11 миллиардов.

Спустя месяц Джордж Буш и Дик Чейни принесли клятву как президент и вице-президент США. Как только республиканцы оказались в Белом доме, начался санкционированный грабеж Калифор-



нии. За год ее энергетический долг вырос более чем вдвое.

Заняв свои посты, Буш с Чейни послали калифорнийцам депешу, суть которой, говоря не вполне литературным языком, можно свести к фразе: «Пошли вы все к черту!». Единственное, что сделал новый президент – продлил на две недели чрезвычайный порядок, обязывающий сетевые коммерческие компании поставлять электроэнергию почти обанкротившимся коммунальным службам Калифорнии по сносным ценам.

Уже на восьмой день начала работы администрации Буша вице-президент Чейни, назначенный руководителем правительственной специальной энергетической комиссии, откровенно заявил журна-

листам о том, что чрезвычайный порядок не будет возобновлен, и Белый дом не будет помогать калифорнийцам отбиваться от «энергетических пиратов». «Я – рыночник, – пробубнил он, – и думаю, что введение дерегулирования полностью обоснованно».

При этом журналистам как бы не следовало принимать в расчет его собственную, очень прибыльную деятельность в качестве одного из руководителей энергетической компании Halliburton, и не следовало помнить, что Enron была главным спонсором предвыборной кампании Буша и Чейни.

Оставшаяся без помощи со стороны федерального правительства, Калифорния была вынуждена 31 января 2001 г. официально объявить о выпуске облигаций штата объемом в \$10 млрд. – лишь для того, чтобы получить возможность покупать электроэнергию по завышенным тарифам. 1 февраля Федеральный суд США принял решение, обязывающее компании Reliant, Williams, AES и Dynegy в любом случае, даже без проплаты, продолжать поставку электроэнергии в Калифорнию.

Но в марте «пиратство» энергетических компаний достигло такого размаха, что Федеральная энергетическая регулирующая комиссия США (FERC) вынуждена была организовать секретное расследование манипуляций с тарифами компаний Williams Energy и Reliant. Обе фирмы были оштрафованы на несколько десятков миллионов долларов за остановку калифорнийских генераторов. Эти штрафы были для сетевых компа-

ний что слону дробина, поскольку прибыли Williams в первом квартале 2001 г. подскочили аж на 172%, а Reliant – на 104%. Во многом, разумеется, благодаря калифорнийской обдираловке.

С начала кризиса 2000-2001 гг. и до настоящего времени Калифорния была ограблена на сумму большую, чем ее нынешний дефицит в \$38 миллиардов.

## Заговор Дика, Арни и Кена

Специальная энергетическая комиссия Дика Чейни оказалась «крышей» для Enron и других «пиратов», состряпавших в итоге групповой отчет, который в срочном порядке был опубликован. Хотя доклад был направлен на защиту картеля «энергетических грабителей» на внутреннем фронте, он также был нацелен на империалистические завоевания и захват энергоносителей Ирака и других богатых нефтью стран.

В докладе было лишь вскользь упомянуто о калифорнийском кризисе. Чейни спокойно отрицал тот факт, что энергетические гиганты фактически объединились в картель. «Проблема, которая возникла в Калифорнии, – лгал Чейни, – возникла в результате сочетания нескольких причин. Теперь они оказались в ловушке из-за непродуманных схем регулирования и вдобавок не подстраховали себя в вопросе снабжения электроэнергией. Калифорнийские власти, очевидно, сами себе создали главные проблемы и в результате обанкротили PG&E».

В апреле 2001 г. Чейни встретился с руководителем Enron Кеннетом Лэйем, который представил вице-президенту меморандум из восьми предложений. Семь из них предполагали осуществление радикальное дерегулирование энергетики и были приведены почти слово в слово в выступлении Чейни. Лэй также потребовал от Чейни, чтобы в его докладе было как можно меньше упоминаний о Калифорнии, что Чейни и пообещал.

В то же самое время Лэй проводил кампанию в Калифорнии с целью всю вину за энергетический кризис взвалить на губернатора Дейвиса и не позволить местной и федеральной прокуратуре провести расследование махинаций Enron.

Бывший председатель калифорнийского отделения компании Dow Jones Джейсон Леопольд недавно признался, что 24 мая 2001 года в Беверли-Хиллз состоялась секретная встреча важных «шишек» и голливудских знаменитостей. Среди присутствовавших на этой встрече были: бывший мэр Лос-Анджелеса Ричард Райордан, отпетый уголовник Майкл Милкен, нажившийся на «мусорных» облигациях и... Арнольд Шварценеггер!

Заговорщики обсуждали тему под названием «Всестороннее решение для Калифорнии». Задача – создать специальную группу, способную организовать пропаганду против губернатора Дейвиса, а затем законодательно протолкнуть «энроноподобные» схемы для разграбления Калифорнии через еще более жесткое дерегулирование. И сделать это надо так, чтобы немедленно прекратилось уголовное расследование роли Enron в калифорнийском энергетическом кризисе. Лэй знал, что Enron «отдает концы», несмотря на осуществленный грабеж Калифорнии, и делал все, чтобы дать своей компании еще один шанс ускользнуть от суда по банкротству (Enron была признана банкротом 2 декабря 2001 года).

Шварценеггер на встрече был представлен собравшимся как возможный кандидат в губернаторы от республиканской партии в 2002 году.

Незадолго до этого газета The New York Times сообщила о встре-

че политических консультантов Буша со Шварценеггером для обсуждения предвыборной губернаторской гонки. В статье цитировался главный советник Белого дома Карл Роув, который сказал, что избирательная гонка с участием

лондонской газеты Times Анатолий Калецкий написал репортаж об этом «средневековом» сборище.

По мнению Калецкого, целью собрания было показать финансовой элите, какие сатанинские силы будут запущены в том случае,

«Я восхищаюсь Гитлером... потому что он был маленьким человеком практически без образования, который смог прорваться к власти. И я восхищаюсь им за его хорошие ораторские способности и его умение убеждать людей...»

Америка... Мне не нравится в ней только одна вещь – это то, что... в ней нет единства. Но я не думаю, что в этом вина людей. Это потому, что здесь нет сильного лидера.

Великолепно общаться, скажем, с 50 тысячами человек одновременно, заставляя их собой восхищаться, как, например, это делал Гитлер на стадионе в Нюрнберге, и заставляя этих людей приветствовать вас криками и находить, что они полностью согласны со всем, что вы говорите».

*Арнольд Шварценеггер в интервью Джорджу Баттлеру, 1977 год*

Шварценеггера «была бы очень великолепной, и она будет очень, очень великолепной».

## «Средневековая» вечеринка у лорда Джекоба

После того как Шварценеггера угостили участвовать в предвыборной гонке против губернатора Дейвиса, его стали холить и лелеять гораздо большее число «пиратов». 23 сентября 2002 г. Арнольд появился вместе с финансовым спекулянтом Уорреном Баффетом на собрании вашигтонских и лондонских сторонников войны в Ираке. Организовал вечеринку в своем поместье английский лорд Джекоб Ротшильд. Корреспондент

если Дик Чейни и британский премьер Тони Блэр вовлекут свои правительства в череду непрерывных войн, которые начнутся на Ближнем Востоке, а потом перекинутся и на всю Евразию. «Апокалиптический тон был навеян обсуждением событий, от которых волосы вставали дыбом, – писал Калецкий. – После первых двух выступлений высокопоставленных чиновников из Вашингтона стало ясно, что война с Ираком неизбежна, причем счет идет не на месяцы, а на недели. И, что более всего тревожно, война не должна закончиться устранением президента Ирака Саддама Хуссейна. После расправы с Ираком давление с целью «смены режима» будет оказано на Саудовскую Аравию, Сирию и Пакистан. И даже если расширяющаяся война окажется вполне успешной, экономический прогноз, представленный собравшимся плутократам, был куда более жутким, поскольку он не опровергался хвастливыми заявлениями вашигтонской «партии войны».

Экономические эксперты, включая президента Всемирного банка

«Арнольд полностью подходит под ницшеанское определение «человека воли». Арнольд видел и видит себя суперменом, человеком высшим по отношению к другим существам».

*Дэвид Уайлс, продюсер, в интервью газете New York Times от 4 октября 2003 года*

Джеймса Вульфенсона, бывшего председателя совета директоров ФРС Пола Волкера и, разумеется, Уоррена Баффета, – все поддерживали необходимость проведения жесткой монетарной и фискальной политики после грядущего взрыва одного из самых крупных за всю историю спекулятивных пузырей. Мрачность описываемой картины усиливало полное единодушие собравшейся компании в том, что США и Великобритания в скором времени столкнутся с новым пузырем на рынке недвижимости.

Что же касается Арнольда Шварценеггера, то, по мнению агентства Reuters и журнала Scotsman, собравшиеся в поместье лорда Джекоба назначили Терминатора «своим человеком» на сезон войн и финансовых катастроф.

## Явление Джорджа Шульца

Для того чтобы стало совсем понятно, что Шварценеггер в качестве губернатора предназначен только для того, чтобы изнасиловать Калифорнию в традициях Enron, следует отметить одну важную деталь.

В день официального начала борьбы за губернаторский пост Шварценеггер появился «на людях» в сопровождении Джорджа Шульца – своего нового главного экономического советника по предвыборной кампании.

Этот человек известен тем, что именно он назначал главных руководителей предвыборной кампании Джорджа Буша-младшего, и именно он уговорил в 1971 году президента Ричарда Никсона покончить с Бреттон-Вудской системой, запу-

стив тем самым более чем 30-летний механизм всемирного спекулятивного ограбления и разрушения реальной экономики.

В последние годы Шульц, сохранив за собой пост директора Bechtel Corp. (одной из главных компаний-претендентов, наряду с Halliburton, рассчитывающих на наживу в развязанной Бушем и Чейни иракской войне), стал сам по себе знаменитостью – он поддерживает легализацию наркоти-

ского олигарха Михаила Ходорковского – в случае, если президент Владимир Путин выступит против ЮКОСа, нефтяной империи Ходорковского.

Сей олигарх был недавно гостем Уоррена Баффета и его друзей на ранчо Херберта Аллена-мл., видного уолл-стритского брокера, работавшего когда-то на известного в США уголовного «авторитета» Мейера Лански. Это было ежегодное собрание руководителей теле-

Состояние Арнольда Шварценеггера на 2003 год оценивается примерно в \$200 млн. В декларации о доходах и имуществе, которую Терминатор подал в секретариат штата Калифорния перед началом предвыборной губернаторской кампании, упоминаются 19 взаимных фондов, объектов недвижимости и других компаний, в которые Шварценеггер вложил не менее \$1 млн. Несмотря на нацистские высказывания, А. Шварценеггер является постоянным донором лос-анджелесского отделения Центра Симона Визенталя, куда он вложил не менее \$750 тысяч.

ков и полное дерегулирование мировой финансовой системы. Топора Шульца не избежал даже Международный валютный фонд. Он предлагает создать полностью «дарвинистскую» мировую финансовую систему, в которой сможет выжить только самый приспособленный. Интересно, какие именно страны будут тогда обречены на вымирание?

## Короткое послесловие для России

После «средневековой» вечеринки в своем поместье лорд Джекоб Ротшильд вошел в образ «белого рыцаря», которому самой судьбой назначено спасти россий-

коммуникационных компаний и ведущих финансовых спекулянтов Уолл-Стрит.

По данным российских источников, визит руководителя компании ЮКОС Михаила Ходорковского в США был связан с его тайной встречей с Диком Чейни. Для американского вице-президента очень важно все, что касается ЮКОСа, хотя бы потому, что, если руководство нефтяной империи в полном составе отправится «на нары», Джекоб Ротшильд автоматически становится внешним управляющим крупнейшей российской компании. BC

Джеффри Стайнберг

На английском языке статья опубликована в журнале EIR от 05.09.2003 г. ([www.larouchepub.com](http://www.larouchepub.com)). С согласия автора эксклюзивное право публикации на русском языке предоставлено «Валютному спекулянту».

### Литература:

1. Фримен М. Удар по «энергетическим пиратам» // Валютный спекулянт, 2003, № 6, с. 84-87.

«Я никогда не возьму деньги у кого-то ради какого-то мелкого интереса, с игорного стола, от профсоюзов или подобных организаций. Я получаю пожертвования от бизнеса и видных частных лиц, поскольку они представляют могущественные интересы и контролируют всё, что нужно».

Из выступления А. Шварценеггера на митинге в честь Дня труда